11Iro

HNmsa: AHrenmsHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.05.2009 12:05:50

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.05.2009 13:48:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90486/answer/90494




Anrenusa. 1. aHTUOMOTHUKY MOXKHO IIPUHUMATH TOJIBKO IIOJ KOHTPOJIEM Bpada ¥ 1abopaTOpHOTO
o0crnemoBaHus 2. He CTOUT BEIXOOUTH Ha YIIUIY Pa3leTod, 0COOEHHO TIOCTIe TEPEeHECEHHOTO HEaBHO
BOCIIaJIeHU s, OfleBaliTECh TeMee 3. TPaBbl MOXKHO IPUHUMATh KypcaMu 110 1 MecsITy, MOXKHO

MCIT0/Ih30BaTh KaHepoH. [TeiiTe Gombllle KUOKOCTUT (KJTI0OKBa, OPYCHUKA) BaM HEO0OXOOUMO CATh aH.
MouH Ha ¢mopy u OAM.



